

赵丽颖:

当“何幸福”幸福演“何幸福”生气



近日,随着“何幸福”正式进城打工,竟成“勤杂工天花板”,并信誓旦旦要努力学习当上律所前台——《幸福到万家》的剧情渐入高潮。赵丽颖对“何幸福”的塑造,也扛住了最初的压力,获得了观众的支持:一个较真、认死理,以一己之力对抗强大的人情社会“要说法”的姑娘,无论是在农村还是城市,都已是“稀有物种”;但这种朴素的品质历经现实捶打和接受家庭、生活的考验后却一路向阳而生,愈发显出它的力量。正如导演郑晓龙所说,赵丽颖是“何幸福”的不二人选,“她身上有股倔强,有那个脾气。另外,她本身是从农村出来的,她身上有蓬勃的生命力……”

“实在、敢想敢干、很较真儿”,赵丽颖用三个词来形容她眼中的“何幸福”。“她比较认道理讲道理,认为对就是对,错就是错。所以在这方面可能她的性格就会有点倔,在乡亲们的眼里就觉得她

这个人不通情理,不懂人情世故,会有点虎,不好惹,挺横。但是其实她是一个较真儿认死理儿、挺可爱的女孩。”赵丽颖尤其佩服幸福的敢想敢干,面对不公的事情,比如在面对闹婚的时候,她没有退缩或妥协,而是一直在追寻自己认为的公平公正,追寻自己认为很正确的事情。“虽然一直不被人理解,但是她依旧没有妥协,没有害怕。我觉得是还挺敢的一个姑娘吧。”

剧中何幸福刚嫁到万家庄,融入的过程夹杂着婚闹、征地等一系列矛盾,格外艰难。但是赵丽颖的处理方式,是在较真之外也强调了她性格中的实在和真诚,为别人着想,想办法去帮助人,非常的善良和热情。“有时候这样在别人眼里会觉得有点傻,但我会觉得这样性格的女人很可爱,没有被生活的负担或者压力所击垮,一直向着阳光敢想敢干。”赵丽颖说,她在饰演角色的过程当中特别钦佩何幸福,会想要去跟她一起携手去走完她的这段人生路。“她说的‘我要好好活,使劲儿活’一开始没有那么打动我,但是后来我真觉得这句话是最朴实最戳人心的一句话。她这种一直向着阳光的精神也会激励到我,觉得很多平凡的人在生活当中遇到困难的时候也一定会被幸福这种精神所感染!不气馁是一种很强悍的力量。”

剧中有很多的冲突戏,情绪戏也很多,赵丽颖记得拍戏的时候自己每天都在生气。“白天演戏的时候在要说法,都在生气,晚上回去复盘一下白天的东西更生气,然后再看一看明天要演什么就特别生气。所以一天一直在周而复始的生气。”赵丽颖坦言,她最初的时候也会觉得幸福性格很不讨喜。“但她说的都是实话,我在生活当中也确确实实遇到过这样的姑娘,那我的意志力会更加坚定——自己一定要把她身上的这种,可能不被大众所容易理解的性格展现出来。”

(据《北京青年报》)

《外太空的莫扎特》终极预告 郎朗遭小演员“灵魂提问”

7月11日,由陈思诚编剧、导演,黄渤、荣梓杉领衔主演的家庭奇幻喜剧电影《外太空的莫扎特》发布终极预告,姚晨、范伟、贾冰、许君聪、于洋等一众喜剧人集结,黄杨钿甜、王一鸣、黄星羱、方洲组成“少年团”,与友情出演的梅婷、黄觉和范湉湉在夏日碰撞出欢乐火花。预告中出现了国际级钢琴演奏家郎朗,此次特邀出演郎朗本人。影片将于7月15日上映。

影片中,热爱天文的地球少年任小天(荣梓杉饰),在“霸道老爸”任大望(黄渤饰)的逼迫下练琴,父子俩冲突不断。外星特工“莫扎特”的到来,帮荣梓杉开启了和老爸斗智斗勇的新篇章。从天而降的外星特工“莫扎特”,仿佛给琴童小天昏暗枯燥的练琴生活,推开了一扇通向外面世界的天窗。“莫扎特”帮助小天一次次逃过老爸的钢琴“抽查”,带他见证了现实世界中无法出现的一幕幕奇幻场景,也让他和伙伴们建立了牢固的友情。最重要的是,它让小天找到了什么是真正心中所爱,并坚定了追逐梦想的决心。两人逐渐成为了彼此生命中最重要的伙伴。

在“莫扎特”到来之前,任小天和任大望这对“冤家父子”冲突不断。年轻时意气风发玩摇滚的任大望,中年败给现实后,将音乐梦想强加给了对钢琴没有什么兴趣的儿子。郎朗是另一个挂在任大望嘴边的“高频词”,这位“别人家的孩子”便是他口中“只有玩高雅音乐才能站上世界舞台”的典范。这次郎朗也将扮演小天钢琴比赛时的评委郎朗。见到郎朗本人后,小天问出了困惑已久的问题:“你练琴的时候真的从来不撒尿吗?”钢琴家当场被问蒙。

大望和小天的父子关系是很多当下中国家庭的缩影,黄渤一句句令人耳熟的台词,也让很多网友直呼“家有同款老爸”“像在我家装了摄像头”。“莫扎特”的出现,让小天坚定了追求心中热爱的决心,也让父子俩渐渐实现了和解。其实,在“父母”“孩子”的身份之下,父母和孩子首先是独立的个体,没有人必须过被对方安排的人生。他们就像两个紧紧依存的星球,相互影响的同时,终究有各自运行的轨道。

(据《北京青年报》)

麦当劳 亿级新品: 麦麦咔滋脆鸡腿堡!

麦当劳 重磅上市

Ta, 来了! 麦当劳划时代炸鸡汉堡
麦麦咔滋脆鸡腿堡

麦麦为你一道来!

专属立式盒装 价值感拉满!

还没看过瘾? 重磅登场, 邀你见证

麦当劳中国 首个对外发行数字藏品 全国限量 100,000份! 它在元宇宙中 独一无二、永远存在

专为你留下第一次吃「咔滋脆」的纪念

听得见的「咔滋脆」

重磅新品! 咔滋咔滋咔滋【脆】

麦当劳

数字藏品领取攻略

1. 购买「麦麦咔滋脆鸡腿堡」
2. 使用积分兑换数字收藏品
3. 前往专属网站, 就能一键领取!

夏日上新 好清新

柚香风味摇摇薯 清新果味碰撞辛香胡椒风味 摆一摆, 和金黄薯条融合在一起, 带来多层次的味蕾享受!

趣多多系列甜品 缤纷冰淇淋 点缀甜蜜酥脆的趣多多, 缤纷逗巧巧克力味奇奇饼干碎冰凉, 丝滑, 还松脆!

这样吃, 超划算! O麦会员专享 30元吃到「咔滋脆四件套」!

是的, 原OH麦卡升级了! 全新「O麦会员」八大权益等你来享!

O麦会员